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A HILTI ELISMERT VEZETŐ SZEREPE A SZÉN-DIOXID-KEZELÉS 
TERÉN 

 

Schaan (FL), 2024. október 2. - A Hilti Csoport már a negyedik alkalommal szerzett arany 

minősítést az EcoVadis értékelés során. Ez a tekintélyes elismerés a Hiltit a világ 

minden iparágában több, mint 130 000 értékelt vállalat közül a legjobb 2 százalékba, az 

iparági szegmensben pedig a top 1 százalékba helyezi. 

 

Az EcoVadis ismételten „Vezetőnek a szén-dioxid-kezelés terén” és „az üvegházhatású gázok 

kezelésében legjobbnak számító rendszerrel és a szén-dioxid-csökkentésre irányuló jelentős 

törekvésekkel rendelkező vállalatnak” nyilvánította a Hiltit. A kiváló minősítés alapja a Hilti 

elkötelezettsége a Science Based Targets (SBTi) nevű kezdeményezés iránt, amely 2032-re 

jelentős szén-dioxid-kibocsátás-csökkentést, 2050-re pedig nettó nulla kibocsátást céloz meg. 

 

”Megtiszteltetés számunkra, hogy a fenntarthatóság terén tett erőfeszítéseinket ismét 

elismerik” - mondta Jahangir Doongaji, a Hilti Csoport vezérigazgatója. „Továbbra is gőzerővel 

dolgozunk a kezdeményezéseinken, hogy a fenntarthatóság terén ügyfeleink legjobb partnerei 

legyünk. 

 

Az EcoVadis összesen 21 kritérium szerint értékeli a vállalatokat négy fő kategóriában: 

környezetvédelem, munka és emberi jogok, üzleti etika és fenntartható beszerzés. Az 

értékelési kritériumok olyan nemzetközi fenntarthatósági előírásokon alapulnak, mint az ENSZ 

Global Compact elvei, a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet egyezményei, a Global Reporting 

Initiative szabványa, az ISO 26000 és a környezetvédelmi szabványok minősítésének 

alapelvei. 

 

 

 

 

 

 
 
A Hilti a világ építőiparának és energiaiparának szállít technológiailag vezető termékeket, rendszereket, 
szoftvereket és szolgáltatásokat. A több, mint 120 országban mintegy 33 000 munkatársat foglalkoztató vállalat a 
közvetlen ügyfélkapcsolatokat, a minőséget és az innovációt képviseli. A vállalat 2022-ben több mint 6.3 milliárd 
svájci frankos éves árbevételt ért el. A vállalat központja az 1941-es alapítás óta a liechtensteini Schaanban 
található. A vállalat magántulajdonban van a Martin Hilti Family Trust által, ami biztosítja a hosszú távú 
folytonosságot. A Hilti célja az építőipar jobbá tétele, amely egy szenvedélyes és befogadó globális csapatra, 
valamint egy gondoskodó és teljesítményorientált kultúrára épül. 


